2月8日より「戦×恋(ヴァルラヴ)」のイベント『「戦×恋(ヴァルラヴ)」ミュージアム in とらのあな秋葉原店 B』が開催!



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカは、「戦×恋(ヴァルラヴ)」のイベント『「戦×恋(ヴァルラヴ)」ミュージアム in とらのあな秋葉原店 B』を 2月8日(土)より開催いたします。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカ (本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は、「戦×恋(ヴァルラヴ)」のイベント『「戦×恋(ヴァルラヴ)」ミュージアム in とらのあな秋葉原店 B』を 2020 年 2 月 8 日(土)から 2 月 23 日(日)まで開催いたします。



キャラクター紹介パネルや場面写パネルを展示したパネルギャラリーに加えて 新商品のイベント先行販売やイベント限定購入特典等もご用意しております。 原作ファンのみならず、アニメファンにもお楽しみいただけるイベントとなっておりますので、 とらのあな秋葉原店 B 地下 1F に是非足をお運びください。 『「戦×恋(ヴァルラヴ)」ミュージアム in とらのあな秋葉原店 B』

開催期間:2020年2月8日(土)~2月23日(日)

開催場所:とらのあな秋葉原店 B 地下 1F 〒101-0021 東京都千代田区外神田 4-3-1 イベントフロア営業時間:全日 12:00~20:00

【先行販売商品情報】

■トレーディングアクリルキーホルダー(全9種)

単品:650 円(税別) BOX:5,850 円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■トレーディング缶バッジ(全9種)

単品:400円(税別) BOX:3,600円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■アクリルスタンド(全3種) 価格:各1,200円(税別)



■1 ポケットパスケース(全 1 種)

価格:1,800円(税別)



■マグカップ(全 1 種) 価格:1,500円(税別)



■クリアファイル(全 1 種)

価格:400円(税別)



■スクエア強化ガラス iPhone ケース(全 1 種)

対応機種:iPhone 7/8、iPhone X/XS、iPhone 11

価格:各 3,500 円(税別)



■T シャツ(全 1 種)

メンズ、レディース(サイズ:S/M/L/XL)

価格:各 3,800 円(税別)



上記商品の他にも、「戦×恋(ヴァルラヴ)」商品を多数ご用意しております。

- ※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。
- ※物販商品は予定の為、予告なく変更になる可能性がございます。
- ※先行販売商品は、本イベントで先行販売される商品です。後日、EC サイト『AMNIBUS』にて取り扱い予定となっております。

▼購入特典情報



期間中、「戦×恋(ヴァルラヴ)」関連商品を 1,500 円(税込)お買い上げごとにランダムで 1 枚、イベント限定ブロマイド(全 3 種)をプレゼント致します。

- ※レシートの合算は出来かねます。
- ※景品はなくなり次第終了となりますので、あらかじめご了承ください
- ※ランダムでのお渡しの為、絵柄はお選びいただけません。
- ※景品の転売行為は禁止させて頂いております。
- ※キャンペーンの内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。

▼Twitter キャンペーンも開催中!

イベント『「戦×恋(ヴァルラヴ)」ミュージアム in とらのあな秋葉原店 B』の開催を記念して、フォロー&RT キャンペーンを開催中です。

該当ツイートをRT&「AMNIBUS」の公式ツイッターをフォローすることで、抽選で1名様に「イベント限定ブロマイド(全3種) コンプリートセット」をプレゼント致します!

「AMNIBUS」公式ツイッター: https://twitter.com/AMNIBUS

◆イベントの情報はこちらから

https://event.amnibus.com/vallove-toranoana/

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com/

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789

担当:齊藤直樹 Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©朝倉亮介/SQUARE ENIX • 「戦×恋」製作委員会